
 

  

     Le Petit Chaperon Vert   
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  Entoure les bonnes réponses. 
 

Pourquoi la grand-mère ne veut pas que le Chaperon Vert s’approche d’elle ?  

 Elle ne veut pas attraper la maladie du Petit Chaperon Vert.   

 Elle n’aime pas qu’on l’embrasse.   

 Elle ne veut pas que le Petit Chaperon Vert attrape sa maladie. 

 

Comment fait le Petit Chaperon Vert pour ouvrir la porte de la maison de sa 
grand-mère ? 

 Elle tire la bobinette pour que la chevillette puisse choir. 

 Elle tire la poignée pour ouvrir la porte. 

 Elle tire la chevillette pour que la bobinette puisse choir. 
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 Retrouve les 2 phrases du texte. Colorie les étiquettes puis recopie les 
phrases.  
 

Il courait Sur le chemin du retour,  tellement vite 

qui cueillait des fleurs. qu’il ne m’a pas vu. elle croisa le Chaperon Rouge 

                                                                                                                                          

 Sur le chemin du retour, elle croisa le Chaperon Rouge qui cueillait des 
fleurs.  

                                                                                                                                          

 Il courait tellement vite qu’il ne m’a pas vu.  

 Réponds à la question à l’aide d’une phrase complète. 

 

Pourquoi le Petit Chaperon Vert veut avertir le petit chaperon rouge ?  

 Elle veut l’avertir pour ne pas qu’elle se 

fasse manger.                                                                                                                                        
 

Qu’est-ce que le loup a demandé au Petit Chaperon Rouge ?  

Il lui a demandé ce qu’elle faisait dans les 

bois et où elle allait.                                                                                                                                         


